

Мишину маму зовут Ольга. Это искусственная блондинка сорока с небольшим лет. Симпатичное лицо, аккуратная грудь, не много полные бедра и потрясающая задница. Не красавица, но мужики замечали, что в молодости, что теперь. Заметил и Мишкин папаня, сволота. Бросил он Олю, когда она беременной ходила. Долго Ольга с маленьким Мишкой мыклась, пока Митю не нашла. Везло Ольге на сволочей. Сына Мите родила, ублажала как могла, хозяйка она отменная. А Митя Мишку невзлюбил, гнобил всячески. О любви Ольга больше не мечтала, а близость с Митей становилось все тяжелее.

Миша вырос, заканчивал школу. Девочка у него появилась. Гуляя с ней Мишка забывал о Мите, нерадостном доме. Маму он любил и не мог винить ее в том, что она вышла замуж за монстра, младшего брата жалел, что у него такой отец. Но однажды счастье закончилось. В тот день Мишка пришел домой еле сдерживая слезы. Ольгино сердце забилося Беда. Мишка закрылся в ванной и сквозь шум воды Ольга слышала рыдания первенца. Митя ляпнул что-то ехидное, но нарвавшись на дикий взгляд Ольги умолк. У Мишки была истерика, кое-как отпоив его лекарствами Ольга разобрала кровать на которой она спала вместе с Митей и не взирая на протестующие вопли Мишки и Мити легла спать рядом с сыном. Как мать она не могла поступить иначе.

Мишка засыпал тяжело, тихо плакал, вздыхал ворочился. Но и заснув спал тревожно. Ольга тихонько гладила его, шептала, что-то успокаивающее. Сон не шел к Ольге. Пару раз заглянул Митя, но услышав на последок Пошел вон. , расслабился и пошел спать. Вскоре его храп органично вплеся в ночные звуки. Ольга не знала, что случилось у Мишки. И не хотела знать. Вдруг пронзительная тоска навалилась на нее с такой силой, что она готова была завывать. Предательство, одиночество. А еще любовь. Она хотела любить.

Она могла любить. Она хотела обвить своею любовью того единственного, который будет ей всем. Не сложилось. А теперь и Мишка. Мишка заворочился сбрасывая с себя одеяло. Что-то бормоча во сне он вдруг дернул ногой. Совсем, как в детстве. Ольга укрыла его и слегка прижала Мишкину ногу к кровати. Мишка дернулся во сне и Ольгина рука соскользнула к сыновьему писюну. Это было не ожидаемо и на какое то время Ольга замерла. Ощувив под пальцами не детский стручек, а взрослую плоть Ольга вдруг поняла, малыш вырос. Мишка как-то странно притих и во сне замурлыкал. Ольга почувствовала, что Мишкина плоть шевелиться. Испугавшись Мишкиного пробуждения Ольга отдернула руку.

Мишка опять забормотал и как то странно заелозил на кровати. Не сумев сдержать любопытства Ольга тихонько приоткрыла край одеяла. Вздрыбленная плоть старшего сына предстала ее глазам. И хотя ткань трусов закрывала Мишкин член, Ольга почувствовала его жар и животную мощь. Кровь ударила в голову, не отдавая себе отчета Ольга протянула руку и тихонько сжала верхнюю часть члена. Мишка замычал и толкнул свой писюн вперед. Ольга замерла, неожиданно между ног стало сыро. Ощущение не реальности накрыло ее, похоть самки давно не имеющей самца помутило рассудок. Откинув одеяло полностью, Ольга очень осторожно сдвинула Мишкины трусы в сторону освобождая его плоть.

Мишка судорожно втянул воздух, но не проснулся. Еще раз обхватив член, Ольга тихонько несколько раз двинула рукой вверх вниз. Выбросив порцию смазки, Мишка маленький стал еще тверже. Ольга не особо радовала своих мужчин оральным сексом, но сейчас она не хотела

думать о каких то приличиях. Ее голова накрыла Мишкин член. Сжав его губами Ольга начала ритмично погружать сыновью плоть в свой похотливый рот. Мишка тихонько застонал и сам стал толкать член в Ольгин рот. Вдруг Мишка замычал сильнее и Ольга поняла, он сейчас кончит. Не вынимая пистюн из зова рта, наоборот сжав его сильнее губами и прижимая к небу языком, Ольга ждала когда сын изольется в нее. Неожиданно Мишкина рука метнулась к члену. Встретив препятствие в виде головы, Мишка открыл глаза и в испуге уставился на Ольгу.

Его рот открылся, он Ольга ладошкой закрыла ему рот. В этот момент Мишкино лицо исказилось и его семя наполнило рот матери. Уперевшись руками в Ольгину голову Мишка попытался извлечь свой член из ее рта. Но Ольга активно воспротивилась этому. Несколько раз сглотив семя она отпустила Мишкин член на свободу. Какая то давно забытая радость наполнила ее, заменив собой похоть. Ложась головой на подушку она сказала сыну- Спи, все хорошо. Засыпая оба чувствовали, что стали ближе друг другу. Вспоминая момент своего излияния Мишка был благодарен матери, что именно она стала его первой женщиной. Ольга засыпала с мыслью о своем мальчике, которому она открыла мир секса. И ни кто не хотел наступления утра.